## 「黄金町バザール 2018-フライング・スーパーマーケット」 プレスツアーお申込み用紙

9月21日(金)より開幕する「黄金町バザール2018-フライング・スーパーマーケット」(主催:NPO 法人 黄金町エリアマネジメントセンター、初黄・日ノ出町環境浄化推進協議会)のプレスツアーを下記の通り実 施します。

参加ご希望の方は、本紙に必要事項をご記入の上、ファックスまたは E メールにてお申込みください。

(1) プレスツアー日時

2018年9月21日(金) 14時から15時30分まで

(2) 会場

高架下スタジオ Site-D 集会場 (横浜市中区黄金町1-2番地先)

- (3) 内容
  - 14:00~ プレスツアー開始(13:45 受付開始)

これまでの黄金町バザールと本展の特徴について(山野真悟/ディレクター)

14:30 ~ 展示会場案内(水谷朋代・内海潤也/キュレトリアル・チーム)

15:30 終了予定

お申込み先 |認定 NPO 法人黄金町エリアマネジメントセンター 広報担当宛 [FAX] 045-325-7222 [E-mail] info@koganecho.net

お申込み期限 | 9月20日(木)

<sup>フリガナ</sup> 御氏名		(他	名)
御社名			
媒体名			
電話番号	E-MAIL		

【本プレスツアーのお問合せ先】 認定 NPO 法人黄金町エリアマネジメントセンター(担当:立石、植田)神奈川県横浜市中区日ノ出町 2-158 TEL: 045-261-5467 FAX: 045-325-7222 E-Mail: info@koganecho.net